1.

IHosicHenus K
pasneay III «cBeqenns 0 HOpMaTHBAX OLeHKH GHHAHCOBOH yCTONYHBOCTH
JesiTeJbHOCTH 3acTpoiimuka» Ha 31.12.2020r.
(B MJIH. py0.)

PacueT HopMaTHBa 0becrie4eHHOCTH 00S3aTEIbCTB!

H1=A/O

A-CronMocTh akTHBOB 3acTpoiimuka Ha 31.12.20 — 175 635 (ctp.1600 Byxranrepckoro
bamanca)

O-Cymma 00s3aTeNIbCTB 3aCTPOMINKKA TIepe]l yIaCTHHKAMH JIOJIEBOT0 CTPOUTENLCTBA —
83 052

(Cymma crpok 13.8 Pasnenos II)

H1 =175 635/83 052=2,11

2. Pacyer HOpMaTHBA IIEIIEBOI'0 HCIIOJIE30BAaHUA CPEICTB:
H2=An/I+Y9A
AH- CTOHMOCTH aKTHBOB 3aCTPOMINNKA, HE CBA3AHHEIX CO CTPOHTEIECTBOM
CTOMMOCTb aKTMBOB He3aBepLUeHHOro
CTOMMOCTb 0BLIUX aKTUBOB cTpouTenbCTBa
CTpOKa CTpOKa
6anaH 6anaHc
ca aKTUB cymma a aKTMB cymma
5858
HesaBeplUeHHoe
1100 | BHeobOPOTHbIE AKTUBDI 12102 | cTpOUTENLCTBO 68 761
He3aBepLeHHoe
687
12102 | cTpouTeNBCTBO b1
nebutopckan 33024 3a[0M1eHHOCTb 11274
1230 | 3aa0MKEeHHOCTb 12306 | gonblwmkoe no A40Y
KpPaTKOCPO4Hble 853
1240 | ¢muHaHCOBbLIE BNOXEHUA
MTOro 108 496 uTOro 80035

CTOHMOCTE AKTHBOB, HE CBA3aHHLIX CO CTPOUTEJIECTBOM:

An =108 496-80 035=28 461

JI- obmas cymma 00s3aTe/BCTB 3aCTPOMINIKA 32 HCKITIOYCHHEM 0053aTelBCTB 110 I0r0BOpaM

y49aCTHs B JOJIICBOM CTPOHUTE/ILCTBE

11 = (50 674 (ctp.1400) + 87 469 (ctp.1500) -83 052) = 55 091

YA -UucTele akTUBEL — 37 492

H2=28 461/(55 091+37 492)= 28 461/92 583=0,31
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